



## 1:3 不敌浙江绿城

# 建业主场失守 保级前景暗淡



□记者 谢磊 通讯员 胡妙生/文 记者 高山岳/图

本报讯 昨晚,在中超联赛第27轮的一场保级大战中,河南建业队在郑州主场以1:3不敌浙江绿城队,在联赛仅剩3轮的情况下,建业队保级仅剩理论上的可能。

建业队在最近9天的时间内,先后迎战申花队、国安队和绿城队,平均3天一战,这对建业队将士的体能是个极大的考验。在接连输掉前两场比赛后,对绿城队的比赛就显得极为关键。

开场后,虽然建业队逼抢十分凶猛,但绿城队的进攻效率很高。第9分钟,绿城队刘斌一脚射门造成角球。皮球开到禁区,绿城队曹轩高高跃起,头球破网。

第21分钟,建业队制造杀机,李昭楠将球吊入禁区,谭望嵩头球攻门,球打在门楣上弹出,卡通戈跟上大力补射,但皮球直接打到门将姜波的怀里。

建业队试图尽快扳平比分,但后防再度出现漏洞,第32分钟,绿城队雷纳托补射空门得手,杭州绿城队将比分扩大为2:0。

第69分钟,建业队终于得分。徐洋右路传中,肖智中路抢点头球攻门被绿城队门将挡出,卡通戈机敏补射得手。第75分钟,艾达尔顿禁区内头球攻门,险些扳平比分。第86分钟,赵鹏禁区内手球,建业队被判极刑,替补登场的法布里西奥一蹴而就,将比分定格为3:1。

输掉本场比赛后,建业队与位列倒数第三的实德队的积分差距拉大到了6分,保级之路亮起了大大的红灯。

↑双方队员在比赛中争顶。  
↓建业队球迷为球队加油。



## 省青少年田径锦标赛结束 洛阳队斩获12枚金牌

□记者 谢磊/文 记者 高山岳 李卫超/图

本报讯 5日,为期3天的省青少年田径锦标赛在我市落幕,洛阳以12枚金牌45块奖牌的成绩,列团体总分第二位。

比赛在我市新区体育场举行,来自全省18个地市的600余名运动员在57个小项中展开了激烈比拼。

据市田径体校校长曲松丽介绍,我市的优势仍集中在短跑、跨栏和投掷等项目上,12枚金牌均来自这些项目。曾主攻跨栏、有洛阳“小刘翔”之称的雷一闻夺得青年组100米和200米两枚金牌;在男子甲组铁饼比赛中,洛阳选手寇冠宇斩获一金;曾赤脚获得省运会万米比赛冠军的洛阳女孩施丹丽带病参赛,在女子青年组5000米和1万米的比赛中拿到两枚银牌。

最终,焦作、洛阳、漯河分获团体总分前三名。洛阳以45枚奖牌排名奖牌榜第二,以12枚金牌位居金牌榜第四。



选手们在比赛中你追我赶。

## 省拳击赛洛阳队获三金

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 9月29日,2012年省青少年拳击锦标赛在新区体育馆落幕,洛阳队斩获三金。比赛为期5天,共有来自全省13个地市的近300名运动员参赛,东道主洛阳共有39名运动员出征。经过激烈角逐,洛阳小将王进财、吕小鹏、王洋洋分别在男子丙组38公斤级、52公斤级,男子乙组49公斤级的比赛中称雄。

值得称道的是,尽管洛阳女子拳击队于去年4月刚刚组建,此次她们首次出战省级比赛,但在女子乙组48公斤级和55公斤级的比赛中,洛阳女将都获得了季军。最终洛阳队总分位列郑州之后,排名第二。

值得称道的是,尽管洛阳女子拳击队于去年4月刚刚组建,此次她们首次出战省级比赛,但在女子乙组48公斤级和55公斤级的比赛中,洛阳女将都获得了季军。最终洛阳队总分位列郑州之后,排名第二。

中网收拍

## 小德称王 阿扎封后

□本报综合消息

塞尔维亚“天王”德约科维奇在昨日进行的2012年中国网球公开赛男单决赛中,以7:6(4)、6:2击败法国名将特松加,继2009年和2010年后第三次捧起了中网冠军奖杯。

随着特松加在网前回球出界,赛会头号种子德约科维奇成功将自己在中网的战绩提升至傲人的14胜0负。获得冠军后,德约科维奇兑现了自己赛前的诺言——在场上和十几名球童小秀了一段网络热舞《江南style》。

“这段舞蹈之前没有排练过,音乐太快了,我有点儿跟不上,我想我是里面最差劲的舞者了。”德约科维奇开玩笑道,“我这么做就是要回报球迷,我答应过他们要跳舞,得说到做到。”

在昨晚进行的女单决赛中,世界排名第一的阿扎伦卡以6:3、6:1横扫排名紧随其后的莎拉波娃,结束了自印第安维尔斯以来接近7个月的冠军荒。这也是阿扎伦卡首次赢得中网冠军。

## NBA季前赛开战

### 掘金胜快船

□新华社华盛顿10月6日体育专电(记者 梁金雄)

NBA2012-2013赛季6日在本土打响了季前赛。在当天进行的唯一一场“纯”NBA赛中,丹佛掘金队靠着后卫劳森的压哨球,以106:104击败了洛杉矶快船队。

当天共进行了4场季前赛,其中3场比赛均为NBA球队对阵欧洲球队,而掘金队与快船队的比赛则为新赛季NBA第一场“内战”。

另外3场季前赛的战果是,小牛队客场以89:84险胜柏林阿尔巴队,灰熊队主场以105:93击败皇家马德里队,马刺队主场以106:77大胜锡耶纳蒙特帕奇队。

不过,本赛季NBA首场季前赛是在欧洲上演的。凯尔特人队5日在伊斯坦布尔意外以91:97不敌乌拉卡队。

掘金与快船的比赛是在拉斯韦加斯进行的,从首发阵容和主力球员出场时间上看,双方显然都有很多保留,其中快船队当家球星保罗因伤未能上场。

此役,快船队的“灌篮王”格里芬在22分钟里仅贡献了6分和7个篮板,而刚加盟快船队的前湖人明星奥多姆亮相14分钟,收获4分和3个篮板。

命中了本场最高分(25分)的布莱索在终场前3秒以一个转身上篮为快船队把比分追成104平。可掘金队的“发动机”劳森在终场哨吹响前带球突破上篮得手,从而让本队以2分险胜快船队。



## 我市举办业余乒乓球赛

10月3日至4日,位于洛阳新区的皓辉乒乓球俱乐部举办了洛阳市2012年业余乒乓球大奖赛,20多支队伍的近百名乒乓球爱好者参加角逐。有色院队、凤翔队、金太郎队、大华留学队分获第一至第四名。 立刀 摄